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3.4.5

—'3//1 i 2 3 5 6 7
-
, g4 ()
a1 L L i
a) Calculer les coordonnées du point d’intersection I des deux droites dessinées ci-
dessus.
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%c»ovu /ZM coovdpuneey  do PO\M‘\F d Cter jechon dan
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3.4.7 Dessiner les graphes des fonctions f suivantes

a) f"{:r:r:lz:r:rg—ﬂlx
b) JE{EI:]=EIE—¢1.T—2
c) f;{:ﬂj=—IE+4

d) £{$j=—%IE—I+4

f1(x) f2(x) f3(x) fa(x)
-5 45 68 -21 -3.5
-4 32 46 -12 0
-3 21 28 -5 2.5
-2 12 14 0 4
-1 5 4 3 4.5
D 0 -2 4 4
1 -3 -4 3 2.5
2 -4 -2 0 0
3 -3 4 -5 -3.5
4 0 14 -12 -8
5 5 28 -21 -13.5







3.4.8 Etudier le signe des trindmes.
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